

叹一声:这个噩耗,给社会留下了太多的追问

# 名校高三生、成绩优异、长得漂亮、彬彬有礼 开学次日,她背着书包跳楼身亡

骑车进入陌生小区、进入其中一幢楼,乘电梯直抵顶层平台,最终纵身跳下。

昨天早上7点左右,就读名校、成绩优异、长相漂亮的18岁无锡女孩君君(化名),以这样一种残酷的方式结束了自己年轻的生命。直到最后一刻,她的身上还背着一个黑黄相间的书包。

□现代快报记者 金辰 唐奕



女孩骑车进入小区



停车后独自进楼 视频截图



从楼顶跳下身亡 现代快报记者 唐奕 摄

## 监控显示:她独自进楼

昨天一大早,网友“许李加能”在网上爆料称,无锡仙蠡墩家园有个年轻女孩跳楼自杀。“许李加能”说,事情发生在早上7点不到,当时她正在厨房做早饭,突然看到后面楼顶上有一个女孩跳下。

随后,现代快报记者赶到仙蠡墩家园。小区居民王阿姨说,事情发生在7点不到,当时她正在楼下散步,突然发现草丛里有个女孩,身上还背了个书包。保安赶来后迅速报警。

监控显示,清晨6点29分30秒,上身着白色T恤、下身穿牛仔褲的君君背着书包,骑车进入仙

蠡墩家园小区,身边没有同伴。

进小区后,君君将自行车停在一幢楼前,车没上锁。6点33分30秒,君君背着书包独自进楼,

接下来的事情,没有录像可以证实。小区物业推测,君君应该是乘电梯上楼,可能爬楼梯通过消防通道,抵达顶层平台。

昨天晚上,现代快报记者从警方了解到,经初步判断,君君为跳楼身亡。

## 邻居:她漂亮又有礼貌

记者在门卫处找到了君君的自行车,车篓里放了件雨披和一支笔,车牌上写着无锡市第一中学。保安告诉记者,君君不住在仙蠡墩家园,而是隔了一条马

路的另一个小区。

记者找到了君君的家,但家中没人。随后,记者敲开了对门的人家,一位老阿姨唏嘘道,她早上6点多还看到君君骑车出门,1个小时不到,孩子居然就走了。“君君是个非常聪明的孩子,长得很清秀。”老阿姨告诉记者,当年小丫头以全校第一的成绩考上了无锡一中,一度是小区里的“传奇”。今年君君上高三,成绩依然很好,对人也非常有礼貌,见到她总是阿姨、阿姨地喊得很亲热。没想到,这个孩子最终却以这样的方式离开,实在太可惜。

昨天,记者就此事联系了君君所在的无锡第一中学。该校的

一位负责人告诉记者,目前他们刚刚听说了这个不幸的消息,但具体情况还不十分了解。

## 为啥轻生,有多个版本

君君为什么会寻短见,记者在采访中听到了多个版本。

版本一:一位认识君君的阿姨说,君君成绩优异,但性格内向,也许是遇到了什么事情,孩子又不和人说,想不开才做出这样的事。

版本二:一名知情人士透露说,君君因为某些原因不开心已有很长一段时间,之前割腕被家人救了回来。这次悲剧发生前几天,君君还和妈妈说人生没有意思,不想去上学。

## 三起意外事故

### 连云港一化工厂 昨发生爆炸

快报讯(通讯员 昕文 记者 王晓宇)昨天上午11点25分左右,位于连云港经济技术开发区猴嘴镇东两公里处的连云港市云台三菱化工厂一生产车间突然发生爆炸起火。

发生爆炸的工厂,主要生产苯甲醛、苯甲醇、医药中间体类、香料类等化工产品。附近一位居民称,爆炸的声音非常大,冲击波影响近百米远。“黑烟冲到几十米高,铁皮都飞到我们那边了,屋里的玻璃都被震坏了,然后就看到明火烧了起来。”

事发后,连云港市消防支队应急救援中心的官兵们立即赶往现场,近20分钟后火被全部扑灭。事故没造成人员伤亡,爆炸具体原因正在调查中。

### 6岁女童 客运站内被车轮

快报讯(通讯员 久建 记者 丁宇)昨天上午9点多钟,扬州市汽车客运总站发生一起惨剧,一名6岁女童在站内被客车轧过身亡。女童当天从宝应县乘坐客车到扬州市区一家幼儿园上学,在车旁等奶奶的时候,被一辆来自宝应广洋的客车轧过。

车站李站长表示,“刚开始广场上只有一辆车,就是开宝应广洋的那辆,客人在广场上已经停了很久,司机自己搞搞卫生,之后下车买了报纸,又擦了擦前面的玻璃窗户,什么都没看就发动车子并且开始打方向。”

据介绍,在宝应广洋班车的司机打方向盘的时候,前面已经有了辆来自宝应复集的车子在下客,“他也没注意,当时有个小女孩在复集车旁边,坐在行李包上面。”据悉,肇事司机属于宝应县客运公司的员工,肇事车辆也是宝应的乡镇班车。

李站长说:“驾驶员停车我们都是严格的规章制度,停车必须要停在规定的区域并且有引导员进行引导,下客的话也会有引导员在旁边。”那么,发生意外时为何没有工作人员在旁边进行引导?李站长对此表示,“当时复集车辆刚到广场上,人员已经开始下客,时间非常短,车站工作人员还没有来得及对人员进行引导,广洋的车子就已经造成事故了。”目前,有关部门正在对事故发生的具体原因展开调查。

### 上课时黑板砸下 女教师掉了颗牙

快报讯(记者 孙佳桦)开学第二天,苏州大学应用科技学院的学生经历了黑板掉落的惊魂一幕。

一位学生说,当时44名学生上课,授课的是名姚姓女教师,黑板突然掉下来,姚老师被砸中后,牙齿磕到讲台,当场就掉了一颗。几名学生第一时间冲上讲台,把黑板扶正。要不是有讲台和老师顶着,黑板会砸中第一排的学生。

昨天,苏州大学应用科技学院院办一名工作人员表示,确有一名女教师被黑板压伤,经治疗伤势并不严重。事故具体原因,则仍在调查中。

## 问一句:自作聪明的中介,这钱你们赚得心安吗

# 上百名“黑中介”伪造租房证明帮职工提现,抽1~3成佣金 苏州园区上千万公积金可能被套取

去年7月,苏州工业园区公积金中心出台政策:职工可提取公积金支付租房款。一批“黑中介”通过伪造企业公章、租房合同等方式,帮职工制作虚假的租房材料套取公积金,从中抽取最高30%的佣金。

## 分工明确,最高抽3成

湖西派出所曹警官介绍说,按照流程,如职工因租房需要提取公积金,须出具租房合同、个人身份证复印件、租房费用发票以及个人租房申请表。“黑中介”会先向职工要来身份证和公积

金卡,查询租房可以提取的额度,随后做虚假租房合同。

比如,职工杨某在苏州工业园区工作,可用于租房的公积金额度为5.2万,“黑中介”就会为其制作一份月租金3000元,租期18个月的租房合同,带上伪造或者借来的杨某所“租”房屋的房产证等,前往税务部门开具正规发票。随后,“黑中介”为杨某制作“个人租房申请表”,“黑中介”会写没有为杨某提供集体租房,然后盖上伪造的公章。最后,“黑中介”陪杨某提款,抽取10%至30%的佣金。

## 公积金中心业务量猛增

曹警官说,从去年年底开始,大批“黑中介”开始代办提取公积金。一时间,苏州工业园区公积金中心人满为患,租房提取公积金的业务量由每天四五件猛增到三四十件,最后不得不采取了限号措施。公积金中心查看提取人联系方式后发现,有不少人留下的手机号竟然是同一个,一些小户型的房子,竟然同时被好几个人租赁。

曹警官告诉记者,目前已有6名“黑中介”被行政拘留。从目

前调查情况来看,在苏州工业园区从事上述违法行为的个人预计有上百名。今年1至7月,该区共发现有308套住房涉及2次以上租住,被套取的公积金可能达886笔,总额1020万。

曹警官表示,“黑中介”帮助职工套取公积金的行为,只属于违法违规,不能上升到诈骗、非法经营等犯罪行为。不过,“黑中介”伪造或使用了伪造的印章、企业或事业单位的证明文件,可处以行政拘留和罚款,但相对而言,这种处罚力度较轻。

现代快报记者 何寅平

## 赞一下:“神速”的镇江交警,这事办得挺漂亮

### 上午十点 网上视频曝光: “外事大客”违章 瞬间变热帖,5万多网友围观

9月3日上午10点19分,一位镇江网友在当地论坛上发布了3段视频,称一辆标有“镇江外事”字样的大客车多次违章,网帖迅速引发网友关注。

发布“外事车”违章视频的是网友“ioio”,在这个标题为“外事车五分钟内三次违章,你爸是谁?”的帖子中,共有3段用行车记录仪拍摄的视频。

记者在视频中看到,牌照为苏L07xxx、车身标注有“镇江外事”字样的大客车,和发帖人的

小轿车互有赶超。发帖人指出,这辆大客车先从左后方“加塞”到自己车前,随后不打灯变道,还压双黄线逆向超车。网帖24小时内引来5万多人次“围观”。

9月3日下午1点28分,镇江新区交巡警大队通过实名认证账号发帖,“新区范围内有许多单位租用了挂在镇江外事的大客车,送职工上下班。请楼主能够与我队联系,我队将根据现有证据依法对违法驾驶人作出处罚,结果将在网上公布。”

### 下午四点 交警网晒罚单 司机罚200元记3分 发帖者:没想到处理得这么快

下午4点29分,镇江新区交巡警大队在网上晒出了罚单,以及大客车司机吴某手写的事发经过纸条。

据了解,警方在大港镇大山路某新型材料有限公司门口找到了这辆大客车,但等候30多分钟不见驾驶员。随后,大队与该车所属公司镇江外事汽车有限公司取得联系,“公司潘总经理高度重视,立即安排专人通知驾驶人回公司。”结合视频并根据驾驶人吴某的供述,吴某逆向行

驶违章,交警对吴某做出了罚款200元,记3分的处罚。

昨天,现代快报记者联系上了发帖人张先生,“我发帖就是消遣一下,没想到让交警处理,也没和交警联系,但是新区交警下午就自己去处理了!”

记者从镇江市交巡警支队证实了对吴某的处罚,交巡警支队宣传科负责人表示,他第一时间就和新区交警联系,要求立即处理,并将罚单上网公示。  
现代快报记者 林清智